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Бути психологом: робочий зошит з курсу «Вступ до спеціальності»: навчально-методичний посібник / [упоряд. Жиляк Н.В., Тріпак М.М., О.М. Палилюлько]. Кам’янець-Подільський:,  2023, с.
Бути психологом: робочий зошит з курсу «Вступ до спеціальності» є спробою допомогти студентові у підготовці до практичних занять із дисципліни.

Цей зошит, на думку авторів, допоможе систематизувати лекційний матеріал та буде сприяти формуванню у студентів умінь визначати завдання діяльності практикуючого психолога, оцінювати рівень розвитку їх професійних якостей та здібностей, формулювати потреби до саморозвитку та самовдосконалення професійно важливих якостей, використовувати набуті знання при опануванні іншими профільними навчальними дисциплінами.
Окрім цього, у зошиті запропоновані творчі завдання, які можуть бути виконані студентами в ході самого заняття, обговорені ними спільно, представлені життєві психологічні проблеми, розв’язання яких дасть змогу студентам набути практичних навичок, активізувати критичне мислення та проявити нестандартний підхід до вирішення ситуації. 

Цей навчально-методичний посібник рекомендовано для підготовки студентів вищих навчальних закладів освітньо-кваліфікаційного рівня "бакалавр" спеціальності «Психологія».
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ПЕРЕДМОВА
Робота як ніщо інше в житті пов’язує індивіда з реальністю. У своїй роботі він щонайменше надійно прив’язаний до частини реальності, до людського суспільства.
Зігмунд Фрейд
Інтеграція української системи вищої освіти у європейський простір зумовлює необхідність не лише удосконалення змісту навчальних дисциплін, а й пошуку та розробки нових педагогічних технологій навчання, які б стимулювали пізнавальну активність студентів, орієнтували їх на позааудиторну самостійну роботу та мотивували до майбутньої професійної діяльності.
Навчальний курс «Вступ до спеціальності», який викладається для майбутніх психологів, відіграє важливу роль у їх професійному становленні. Проте методичне забезпечення викладання цього предмету є недостатнім, що у поєднанні із явищем бурхливого накопичення знань сучасною психологічною наукою зумовлює актуальність підготовки нових навчальних посібників з цієї проблематики.
Методичною особливістю даного посібника є те, що проведенню практичного заняття має передує повне вивчення теоретичного матеріалу, а виконання практичних завдань ведеться студентами в окремих зошитах.
 В основі запропонованих матеріалів лежать принципи: системності, логічної послідовності, взаємозв’язку теорії та практики.
Наукова новизна полягає в тому, що зміст навчально-пізнавальних завдань, вміщених в посібнику спрямований на найповніше розкриття фахового рівня студента, його вміння самостійно вести науковий пошук, бачити проблеми і шляхи вирішення їх в умовах сьогодення та на перспективу.
Підготовлений навчально-методичний посібник дає загальне уявлення про психологію як науку, становлення психології у донауковий період, становлення наукової психології та існуючі галузі цієї науки. Також у посібнику розглядаються основні види діяльності психолога у всьому їх розмаїтті, напрями діяльності практичного психолога.  Наведено вимоги до моральної сфери особистості психолога та систему моральних норм, що закріплені у Етичнону кодексі психолога. 
Автор цього навчально-методичного посібника сподівається, що вміщені в ньому матеріали слугуватимуть студентам для оволодіння лекційним матеріалом, необхідними знаннями, вміннями та навичками і засвоєння цієї нормативної навчальної дисципліни.
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