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                             Шановний Мар’яне  Миколайовичу!
Я звертаюся до Вас, оскільки прагну поступити на навчання за Освітньо-професійною програмою  зі спеціальності «Психологія» в НРЗВО «Камянець-Подільський державний інститут». Як мені відомо, Ваш  інститут є одним з  найкращих закладів вищої освіти у регіоні який готує фахових психологів.
Цього року я закінчив навчання у «назва школи» та маю високі оцінки з української мови та літератури, англійської мови, математики та інших предметів. Однак найбільше мене цікавить психологія. Я прочитав чимало літератури з психології, пройшов онлайн курси «назви курсів та онлайн платформі» та отримав відповідні сертифікати. У школі я відвідував факультатив з психології та допомагав учителю організовувати заняття.
Я щиро прагну вивчати психологію в  НРЗВО «Кам’янець-Подільському державному інституті» Особливо мене цікавить психодіагностика та технології психологічної допомоги, оскільки мене захопили наукові праці викладачів вашого   вузу Жиляк Н.В. та Федорчука В.М., Власенко Ю.К. , Столяренко О.Б.,  які є не лише теоретиками, а й практиками у своїй  професійній діяльності. Ознайомившись з інформацією на сайті  про  НРЗВО «Камянець-Подільський державний інститут», я особливу увагу зупинив на діяльність  кафедри соціальної роботи, психології та соціокультурної діяльності ім. Т. Сосновської, оскільки свою майбутню професію пов’язую саме з психологією.   Також на сайті Вашого інституту, я довідався, що студенти мають можливість використовувати свої теоретичні та практичні навички беручи участь у дослідницьких проєктах, семінарах, тренінгах, конференціях проходити практику психолога в школах, лікарнях, державних установах та у приватних консультаціях. Я переконаний, що поєднання теоретичного навчання та практики є найкращим шляхом для покращення професійних навичок.
Я хотів би подякувати Вам за час і зусилля, які ви вклали у розгляд мого листа. Будь ласка, повідомте мене, якщо я повинен надати ще якусь додаткову інформацію.
З нетерпінням очікую вашої позитивної відповіді. Хочу Вас запевнити, що я повністю готовий і щиро прагну стати студентом НРЗВО «Кам’янець-Подільського державного інституту».
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