Шановний ректоре!
Ознайомившись із особливостями освітньо-професійної програми «Облік і оподаткування» вищої освіти звертаюся до Вас з мотиваційним листом з метою вступу на навчання до НРЗВО «Кам’янець-Подільський державний інститут».
Однією з моїх пріоритетних цілей є здобуття освіти саме в НРЗВО «Кам’янець-Подільський державний інститут» з огляду на те, що він підтверджує свою першість у всьому та має бездоганну репутацію на ринку освітніх послуг. Знаю, що його випускники є затребуваними як в Україні, так і закордоном. Тому мені теж дуже хочеться опинитися в одному ряду з тими, чия історія успіху почалася в понад п’ятдесят років тому.
Вважаю, що мої очікування та бажання я найкраще зможу реалізувати саме у цьому інституті. Адже ви самі зазначаєте, що програма ця підходить для таких, як я, ви даєте на цій програмі такі-то дисципліни, а я їх дуже хочу вивчати. Між мною і закладом буде чудовий збіг і союз під час навчання.
Я дійшов висновку, що НРЗВО «Кам’янець-Подільський державний інститут» є найкращим закладом для реалізації мого потенціалу.
[bookmark: _GoBack]Дякую за Вашу увагу до мого звернення та маю надію на можливості навчання у НРЗВО «Кам’янець-Подільський державний інститут» за обраним фахом.
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